

# И СНОВА В ПУТЬ...

Коллектив областного драматического театра вернулся из своей очередной гастрольной поездки. Артисты побывали в Тогуцинском, Ордынском, Сузунском, Черепановском производственных управлениях. Им аплодировали жители Барабинска и Куйбышева, Искупитима и Бердска.

Свой 34-й сезон театр открыл спектаклем «Коварство и любовь» Ф. Шиллера. До 21 сентября артисты выступали в клубах нашего города, а затем снова отправились в путь, к сельским зрителям, которые очень ждут свой, полюбившийся за много лет, театр. В октябре кол-

лектив театра побывает в Чулыме, Каргате, Чанах, Купино, Карасуке и Чистоозерном. Труженики села увидят пьесы советских драматургов: «Судьба — индейка» А. Сафронова, «Якорная площадь» И. Штока; а также западных классиков: комедию П. Кальдерона «С любовью не шутят» и драму Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Большая дружба связывает коллектив театра с тружениками Коченевского производственного управления. Здесь при Доме культуры райцентра действует театр-спутник.

Сейчас творческий

коллектив облдрамтеатра работает над спекта к л е м «Полк идет» — сценическим воплощением романа М. Шолохова «Они сражались за родину». Ставит спектакль главный режиссер театра С. С. Иоаниди. В ближайших планах — постановка пьесы Камова «Передай улыбку». Этот спектакль ставит один из основателей театра, ветеран сцены режиссер Рогачевский. К школьным каникулам в подарок ребятам готовится сказка Страхова «Ипан-медведь».

Т. СУВЕРНЕВА,  
учащаяся музыкального училища.

«Вечерний Новосибирск»  
г. Новосибирск

29 СЕН 1964